

Отзыв научного консультанта
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Будашовой Елене Игоревне

Будашова Е.И. после окончания в 2011 г. Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Тверская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации проходила обучение в интернатуре по специальности «стоматология общей практики», после чего – в клинической ординатуре по специальности «стоматология хирургическая» на базе кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии ГБОУ ВПО ТГМА Минздрава России. С 2015 г. по 2019 г. являлась заочным аспирантом кафедры пародонтологии ФГБОУ ВО «Тверской государственной медицинской академии» Минздрава России.

Во время своего обучения Будашова Е.И. заинтересовалась проблемой повышения эффективности консервативного лечения пациентов с хроническим генерализованным пародонтитом. В 2015 году в качестве заочного аспиранта приступила к выполнению диссертационного исследования на тему «Клинико-лабораторное обоснование местного применения аутосеротерапии в комплексном лечении хронического генерализованного пародонтита». Будашова Е.И. исследовала проблему комплексного терапевтического лечения хронического генерализованного пародонтита с применением аутологичной сыворотки крови пациентов с фундаментальных и клинических позиций, изучила значительное количество отечественных и зарубежных научных публикаций. Она успешно освоила выполнение методик аутогемотерапии, плазмолифтинга, аутосеротерапии – новых технологий лечения стоматологических заболеваний, приводящих, в том числе, к репрограммированию макрофагов, что оказывает противовоспалительный эффект и прерывает патогенетическую цепочку прогрессирования пародонтита. В рамках исследования Будашова Е.И. участвовала в проведении гистоморфологических, молекулярно-биологических, биохимических и иммунологических исследований с использованием современных методик, тест-систем и лабораторного оборудования. Обобщение большого объема фактического материала и его статистическая обработка позволили ей предоставить диссертационную работу к защите.

Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 21 печатной работе, в том числе 2 - в журналах, рекомендуемых ВАК, 1 - в базах цитирования Scopus, 3 - в зарубежных изданиях, получены 2 свидетельства на базы данных, свидетельство на ноу-хау. Материалы диссертации неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня. Результаты диссертационной работы внедрены в работу учреждений здравоохранения и высшего медицинского образования.

Будашова Е.И. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, регулярно посещает стоматологические конференции и конгрессы. Она является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методики диагностики и лечения. В своем коллективе пользуется уважением коллег и положительными отзывами пациентов. Будашову Е.И. отличают высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Представленная диссертационная работа имеет существенное значение для теории и практики медицины; по актуальности, новизне и практической значимости удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Тверского государственного медицинского университета.

Научный консультант

Заведующий кафедрой биохимии
с курсом клинической лабораторной
диагностики ФГБОУ ВО ТГМУ Минздрава РФ
д.м.н., доцент, врач клинической лабораторной
диагностики высшей квалификационной
категории

25.11.2019

Егорова Егорова Елена Николаевна

Подпись	<i>Егорова Е.Н.</i>
Зам. нач. управления кадров	<i>Е.Е. Лучникова</i>

Е.Е. Лучникова